
Vabilo za medije: Uradna predstavitev projekta Amaterski tihotapci 360 in premierni ogled filma v 

virtualni resničnosti 

Spoštovani, 

vljudno vas vabimo na tiskovno konferenco v sklopu uradne predstavitve VR projekta Amaterski 

tihotapci 360 in prvi ogled filma v virtualni resničnosti, ki bosta potekala v četrtek, 18. decembra, ob 10. 

uri v Goriški knjižnici Franceta Bevka (Trg Edvarda Kardelja 4, Nova Gorica). Dogodek bo potekal v 

prisotnosti producentov, financerjev, partnerjev in sodelujočih pri projektu, ki bodo predstavili proces 

nastajanja VR filma, pomen projekta za čezmejni prostor ter dolgoročno vizijo postavitve VR točk ob 

meji. 

Dopoldne bo potekalo po naslednji časovnici: 

od 10:00: Tiskovna konferenca 

od 11:00: Javna predstavitev in prvi ogled filma v virtualni resničnosti, neformalno srečanje s 

sodelujočimi 

Vstopite v virtualno izkušnjo. 

Poglejte, poslušajte in doživite mejo brez meje. 

Film v zamisli Iztoka Kovača in Saša Podgorška je satelit odrskega projekta Amaterski tihotapci skupine 

En–Knap ter italijanskega tandema Silvia Gribaudi / Andrea Rampazzo. 

Amaterski tihotapci 360 so izkušnja v virtualni resničnosti, ki skozi tri intimne zgodbe odpira pogled na 

življenje ob meji – združuje osebne spomine, arhivsko gradivo, telesno prisotnost in emocionalno 

resničnost ljudi, ki jih je po letu 1947 zaznamovala nova meja med Italijo in Jugoslavijo. Amaterski 

tihotapci 360 vabijo, da pogledamo na mejo od blizu: skozi telo, spomin in tehnologijo. Da vstopimo v 

pripovedi, kjer se razdeljeni prostor spreminja v prostor skupnosti, igre in človečnosti.  

Od 18. decembra bo film v virtualni resničnosti na voljo na osmih postajah partnerjev v Novi Gorici, 

Gorici, na Cerju, v Mirnu in Gradišču ob Soči: 

Goriška knjižnica Franceta Bevka (Nova Gorica) 

Katoliška knjigarna Gorica (Gorica) 

Knjižnica Miren (Miren) 

Kulturni center Lojze Bratuž (Gorica) 

Muzejska zbirka Kolodvor (Nova Gorica) 

PEPA – Place of European Performing Art (Gorica) 

Pomnik miru na Cerju (Lokvica) 

Sala Bergamas – Artisti Associati (Gradišče ob Soči) 



Z VR projektom puščamo ob meji trajno sled – pripovedi o tihotapljenju, gibanju in povezovanju, ki v 

tem kompleksnem delu naše skupne zgodovine dobivajo novo, doživljajsko dimenzijo. 

 

Vabimo vas, da si ogledate predstavitev projekta v priponki vabila.  V upanju, da se nam boste pridružili, 

vas lepo pozdravljamo, 

 

 
Iztok Kovač,  

umetniški vodja En–Knap 

 

mag. Ariana Durnik,  

direktorica Javnega zavoda Miren Kras 

 

Irena Škvarč,  

direktorica Goriške knjižnice Franceta Bevka 

 

 

 

 

 
Projekt Amaterski tihotapci (ASMUG) je del uradnega programa GO!2025. Projekt financira Evropska unija iz Sklada za male projekte GO! 

2025 programa Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021-2027, ki ga upravlja EZTS GO. 

 

www.ita-slo.eu / www.euro-go.eu/spf 

 

 




